## Jabra PanaCast 50 et ClickShare Conference

Connectez-vous plus rapidement. Collaborez mieux.



- Compatibilité BYOM totale
- Collaboration à distance
- Interactivité et modération
- Compatible avec tout type d'appareil, de plateforme de conférence (UC) et de marque de périphérique
- <span>Sécurité renforcée
- Connexion et gestion dans le cloud
- Livré avec 2 boutons de conférence ClickShare, utilisable également avec l'application de bureau.
- <span>La toute première barre de visioconférence intelligente nouvelle génération
- <span>Qualité audio de niveau professionnel
- <span>Vidéo 4K panoramique à

Vos collaborateurs enchaînent les réunions et les conférences téléphoniques ? Aidez-les à optimiser leur expérience BYOM avec la Jabra PanaCast 50 et Barco ClickShare Conference !

Avec notre offre combinée, vous démarrez vos réunions en toute simplicité. Entrez dans la salle, connectez-vous en un seul clic et profitez d'une expérience de collaboration hybride plus performante et plus rapide en permettant à tous les participants d'être parfaitement visibles, où qu'ils se trouvent. Avec son champ de vision panoramique 4K époustouflant, ses microphones beamforming très puissants, son zoom intelligent et ses outils conçus pour gérer vos réunions en toute simplicité depuis votre appareil, la barre de visioconférence Jabra PanaCast 50 vous offre une expérience de réunion inégalée.

ClickShare Conference vous permet de collaborer sans fil et de manière fluide avec tous les participants de votre appel vidéo. Boostez l'engagement et la productivité des participants de vos réunions hybrides.

## Offre combinée PanaCast 50 et ClickShare CX-30

L'utilisation combinée de la Jabra PanaCast 50 et de Barco ClickShare Conference vous permet de collaborer facilement avec tous les participants et de transformer n'importe quel espace de réunion en salle BYOM. La Jabra PanaCast 50 est la première barre vidéo qui allie qualité audio signée Jabra, champ de vision unique à 180° et informations sur l'utilisation et la sécurité de la salle pour vous offrir des réunions plus collaboratives et inclusives.

La PanaCast 50 se connecte sans fil à l'unité de base ClickShare pour un encombrement minimal. Son zoom intelligent intègre tous les participants à l'image, où qu'ils se trouvent.



## Spécifications techniques JABRA PANACAST 50 ET CLICKSHARE CONFERENCE

Spécifications générales	
Caméra de conférence	Jabra PanaCast 50
Système d'exploitation pour ClickShare Button	Windows 8/8.1/10. macOS 10.13 et versions ultérieures. Android 9 et versions ultérieures (application ClickShare). iOS 12 et versions ultérieures (application ClickShare)
ClickShare Buttons	2
Native protocols	Pour ClickShare : Airplay, Google Cast, Miracast *
Bande de fréquence sans fil	2,4 GHz et 5 GHz (canaux DFS pris en charge dans un certain nombre de pays)
Connexion réseau	LAN and WiFi*
Ressources d'assistance	Quick Setup guide Troubleshooting Guide

Crée le : 09 Jul 2024

© 2024 Barco nv. Tous droits réservés. La reproduction partielle ou intégrale sans autorisation écrite préalable est interdite. Les noms de marques ou de produits sont des marques commerciales, des marques déposées ou des appellations commerciales appartenant à leurs détenteurs respectifs. Pour des raisons d'innovation continue, les informations et les caractéristiques techniques sont susceptibles d'être modifiées sans préavis. Veuillez consulter www.barco.com pour les dernières spécifications.

